

министерство науки и высшего образования российской федерации федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Донской государственный технический университет»

(ДГТУ)
344003, г. Ростов-на-Дону, пл. Гагарина, 1
Приемная ректора
Облий отдел
Факс
Т. 8(863) 273-85-11
Факс
Т. 8(863) 232-79-53

E-mail: <u>reception@donstu_ru</u>
ОКПО 02069102 ОГРН 1026103727847
ИНН/КПП 6165033136/616501001
<u>14, 07, 2023</u> № 12.1-27-736
На № от

О проведении VIII Фестиваля науки «Включай ЭКОлогику!» Донского государственного технического университета в 2023 году

Уважаемый Александр Иванович!

Ректору Кубанского государственного

аграрного университета

Трубилину А.И.

29–30 сентября 2023 г. Донской государственный технический университет проводит VIII Фестиваль науки «Включай ЭКОлогику!» (далее — фестиваль) в рамках Фестиваля НАУКА 0+.

Донской государственный технический университет является опорным вузом в регионе, имеет широкую географию (пять филиалов, в том числе за пределами Ростовской области) и реализует образовательные программы более чем по 100 направлениям.

Потенциал ДГТУ регулярно привлекает для участия в его мероприятиях тысячи одаренных школьников и студентов, талантливых молодых ученых, перспективных работодателей. В последние годы особый интерес

О проведении VIII Фестиваля науки «Включай ЭКОлогику!» Донского государственного технического университета в 2023 году – 07.3

получено по эт. почте 3 Вх.№ ДОБУ — 01
ПИСТОВ «14» О4 20 ДЗг.
Отдел делопроизводства КубГАУ

к университетским выставкам и фестивалям проявляют жители и организации новых территорий России (ДНР, ЛНР, Херсонской и Запорожской областей).

Ежегодно фестиваль становится демонстрационной площадкой, объединяющей образовательные организации всех ступеней образования, научные организации, музеи и ведущие предприятия Ростовской области и иных регионов. Гостями фестиваля становятся свыше 10 тысяч школьников, их родителей и педагогов. Фестиваль традиционно будет посвящен вопросам науки, экологии и объявленному Президентом РФ Году педагога и наставника.

Учитывая солидную репутацию возглавляемого Вами университета в научной и образовательной сфере, мы приглашаем Ваш университет принять участие в VIII Фестивале науки «Включай ЭКОлогику!».

Презентация на выставке такого масштаба откроет каждому участнику хорошую возможность продвижения своих конкурентных преимуществ и целенаправленного привлечения потенциальных партнеров и абитуриентов.

Заявки на участие в Фестивале науки «Включай ЭКОлогику!» принимаются до 25 августа 2023 года по электронной почте: oovd@donstu.ru.

Дополнительная информация о мероприятиях по тел. +7 (863) 273-86-05, электронной почте: oovd@donstu.ru, контактное лицо — Ирманова Евгения Викторовиа, начальник отдела организации выставочной деятельности Управления профессиональной ориентации и поддержки талантливой молодежи ДГТУ.

Приложение:

1. Заявка экспонента на участие в VIII Фестивале науки «Включай ЭКОлогику!» Донского государственного технического университета в офлайн-формате на 1 л. в 1 экз.

Ректор

Б.Ч. Месхи

Ирманопа Евгения Викторовна, 8 (863) 273-86-05 О проведении VIII Фестивана науки «Включай ЭКОлогику!» Донского государственного технического университета в 2023 году – 07.3









Заявка экспонента на участие в VIII Фестивале науки «Включай ЭКОлогику!» Донского государственного технического университет а в офлайн-формате 29–30 сентября 2023 г.

Полное наименование организации					
Ответственный представитель					
Должность					
Коптактный телефон (моб.)					
E-mail					
Официальный сайт организации					
Площадь выставочного пространства					
(кв. м)					
Пожедания по организации					
выставочного пространства					
(столы, стулья, розетки, удлинители,					
потребляемая мощность в кВт и пр.)					
Программа интерактивной выставки					
(название мероприятия, формат					
проведения, аннотация не более					
200 символов)					
Научно-популярная лекция (тема,					
спикер Ф.И.О., должность, аннотация					
не более 200 символов)					
Мастер-класс (название мероприятий,					
ведущий Ф.И.О., должность, формат					
проведения, аннотация не более			-		,
200 символов)					
Целевая аудитория			•		
жоводитель	/				/
(подпись)			(Ф.И.О.)		•
	«	>>		202	3 г.